Søknad om deltagelse fra Tromsø Klatreklubb til produksjon av en vandre/ski/klatrefører for Lyngsalpene.

Sjur Nesheim og Mårten Blixt initierer til samarbeid for å produsere en fjellguide for Lyngsalpene.

Lyngsalpene har historisk vært Tromsø Klatrekubb sitt kjerneområde i tillegg til Kvaløya. Klubben har på forskjellig vis dokumentert denne aktiviteten gjennom bidrag i Stein og Stegjern og også i magasinet Klatring. Klubben har avholdt utallige samlinger og hadde lenge et tradisjonelt høstblot i Lyngen.

En guide over Lyngsalpene har lenge vært savnet, ingen har sett seg villig til å påta seg dette arbeidet. Nå er situasjonen slik at dette kan bli virkelighet.

Arbeidet vil bli krevende, ingen har laget en guide til et så komplekst fjellområde i Norge tidligere.
Guiden vil komme i et hendig format for fjellbruk, den vil være påkostet med instruktive fotografier, beskrivelser og kart. Arbeidet i felt vil bli igangsatt sommeren 2009. Dernest vil det være fulltids aktivitet vinteren 2010. Guiden forventes ferdig fra trykk desember 2010.

Guiden vil totalt koste over en million kroner å produsere.

Lyngen kommune har gitt tilsagn på deltagelse på 120 000,- kroner.

LyngenAlp er samarbeidspartner. Det inviteres til utvidet samarbeid fra flere kommuner og andre naturlig samarbeidspartnere.

Lyngen Kommune og LyngenAlp vil stå som søkere til Innovasjon Norge.

Fra Innovasjon Norge er det kommet tydelige signaler på at deltagelse fra organisasjoner og klubber med Lyngen som et naturlig bruksområde vil bli tillagt stor betydning.
Vi søker om deltagelse fra Tromsø Klatreklubb på kr. 50 000,-.

For dette kan vi tilbakeføre et foredrag om Lyngsalpene til Tromsø Klatreklubb. Foredraget vil kunne avholdes tidlig vinter 2011. Et åpent foredrag kan innbringe ca. kr. 12 / 14 000,- til Tromsø Klatreklubb i inntekter. Vi kan også tilbakeføre en avtale om rabattert kjøp av guiden til medlemmer i Tromsø Klatreklubb. Dette vil ikke berøre klubbens budsjett direkte, men være en markering ovenfor medlemmene evt. en begrunnelse for å bli medlem.

Vi håper på en positiv behandling og ser fram til et samarbeid med Tromsø Klatreklubb.

Tromsø 25. 02. 2009.

Sjur Nesheim.             Mårten Blixt.
