«Vær varsom»- retningslinjer for Tromsø Klatreklubb.

Vedtatt med forbehold på årsmøtet 20.11.96.  Medlemsmøtene i 1997 er gitt fullmakt til å gjøre forandringer.  Kapittel 1 og 2 ble stemt over og vedtatt på årsmøtet. Pkt 7 og 8 ble stemt over og vedtatt på klubbmøte 22.1.97.  Pkt 2 ble justert på klubbmøte 15.5.97 («årsmøte» erstattet med «medlemsmøte»).  Etter dette er det ikke gjort endringer.

Kap. 1. Formål og grunnleggende bestemmelser 

1.
Urørt natur er både en kilde til opplevelse og en verdi i seg selv.  Vern om naturen er derfor nødvendig.  Fjellklatring i Nord-Norge er nært knyttet til opplevelsen av urørt og storslagen natur.  TKK ser det derfor som et særlig ansvar å bidra til en sunn forvaltning av naturmiljøet.  Medlemmene av TKK skal både vise hensyn og varsomhet i omgang med naturen.

2.
I områder hvor menneskelig påvirkning av naturen allerede er et faktum kan TKK være med å legge til rette for klatring.  Både områdevalg og grad av tilrettelegging skal vedtas av klubbens medlemsmøte og tilføyes kap. 5 i retningslinjene. 

3.
Klatring er farlig og krever en viss grad av tilrettelegging for å minimalisere farene.  TKK vil prioritere pedagogisk tilrettelegging framfor fysisk tilrettelegging.  (Med pedagogisk tilrettelegging menes kurs, klatreførere etc.)  All klatring er likevel den enkelte klatrers ansvar og farene må derfor vurderes av den enkelte. 

Kap. 2. Spesielle hensyn i forbindelse med adkomst til fjell og klatrefelt

4.
Merking av stier til fjell eller klatrefelt skal gjøres på en mest mulig skånsom og naturlig måte.  Bruk av faste installasjoner eller maling skal ikke forekomme.

Kap. 3. Generelt om klatring og tilrettelegging

5.
Førstebestigernes stil skal respekteres av dem som repeterer ruten.  Etablerte ruter skal stå som de er.  En skal f.eks. ikke bore en rute som er klatret uten borebolter. 

6.
Motorisert ferdsel i utmark skal ikke forekomme i forbindelse med klatring og annet friluftsliv.

7.
Klatreekspedisjoner som er eller kan være til skade for naturen støttes ikke av TKK.

8. 
I de tilfeller medlemmer av TKK klatrer utenfor det som kan regnes som klubbens område plikter en å følge lokalbefolkningens og de lokale myndigheters retningslinjer. Dette gjelder både i Norge og i utlandet.

Kap. 4. Klatring og tilrettelegging i fjellet - utenfor feltene

9.
TKK tillater ikke bruk av borebolter i fjellet.  Forbudet gjelder både på Kvaløya og i Lyngen.  Klubben har to unntak fra denne regelen:


1) Bolter plassert som nedfiringsfester i rapellruter i TKKs regi.  Styret i klubben kan gi tillatelse til slike nedfiringsruter, men der hvor det er mulig bør også disse lages med naturlige sikringer og koples sammen med kjetting.  TKK erkjenner ikke ansvar, men vil føre tilsyn med slike fester.


2) Bolter plassert i «nødsfall».  Dette betyr i praksis at boltene plasseres på led og uten maskinell hjelp.

10.
I spesielle verneområder som nasjonalparker, landskapsvernområder, naturreservater og ved naturminner skal det vises ekstra varsomhet med hensyn til rensing av ruter.  En skal heller ikke sette andre synlige spor (f.eks. merking) i slike områder.

Kap. 5. Klatring og tilrettelegging i klatrefelt

11.
Med klatrefelt i klubbens område menes de allerede etablerte feltene: Grøtfjordklumpene, Ressekallan.

12.
Klubben tillater boring ved etablering av nye ruter i feltene som er nevnt i pkt. 11.  Boring der det er mulig å sikre naturlig skal likevel unngås.


Vurderingen av hva som er mulig å sikre naturlig overlates til førstebestigeren.
13.
Naturlig sikrede ruter skal ikke bores. Snufester (nedfiringsfester) kan lages ved hjelp av borebolter der førstebestigeren vurderer dette som mest hensiktsmessig.

14.
Chipping (dvs. meisling eller hugging) av klatretak er ikke tillatt.

15.
Teknisk klatring med bruk av «bankebolter» eller andre hjelpemidler tillates ikke der hvor fjellet er slik at rutene kan endre karakter som følge av aktiviteten.

Kap. 6. Boremaskin

16.
Boremaskinen skal ikke brukes til boring utenfor etablerte felt.  Klubben har to unntak fra denne regelen:


1) I de tilfeller styret har godkjent etablering av en ny nedfiringsrute.


2) Alpin fjellredningsgruppes bruk av maskinen under aksjoner.  Bolter som måtte bli plassert under slike forhold skal fjernes etter aksjonen hvis mulig.

17.
Medlemmer redegjør for planlagt boring og bolting før de får utlevert maskin og bolter.  (De må selv ha bor).  Ved tilbakelevering av utstyret skal låntaker også levere rutebeskrivelse.  Rutebeskrivelsen skal ha bolteplasseringene inntegnet.

Kap. 7. Borelov - retningslinjer og ansvar for boringen i felt

18.
Det forutsettes at de som borer har de nødvendige kunnskaper til å gjøre dette forsvarlig.  Bakkefall skal ikke være mulig i en rute hvor alle punktene er borebolter.  Det forutsettes at de som klatrer følger forsvarlig sikringspraksis.  Antatt farlige bolteruter kan oppgraderes.

19. 
TKK søker å holde oversikt over de boltene som står i klatrefeltene, men fraskriver seg ethvert ansvar 
for skader som følge av feil eller mangler.  TKK betaler, såfremt økonomien tillater det, medlemmenes bruk av borebolter i feltene.

Kap. 8. Konsekvenser

20.
Medlemmene av Tromsø klatreklubb skal så langt som mulig etterleve «vær varsom» - retningslinjene.  Ved grove brudd på disse reglene kan årsmøtet velge å ekskludere enkeltmedlemmer.


Besøkende og andre klatrere som ikke er medlemmer av TKK oppfordres til å etterleve retningslinjene.


Ved brudd på reglene kan styret i TKK nekte ikke-medlemmer å benytte klubbens hytte. 

